

**RASPORED NASTAVE NA
SPECIJALISTIČKIM AKADEMSKIM STUDIJAMA (SAS)
jesenji semestar školske 2023/2024**

PRVA GODINA

Nastava iz obaveznih predmeta i izbornih predmeta grupe I počinje u **petak 3. novembra 2023. godine u 8.00 časova**, a održavaće se **svakog petka** u predavaonici za doktorske studije, odnosno u predavaonici koju odredi glavni predmetni nastavnik po sledećem rasporedu:

8.00 – 9.45 h -

METODOLOGIJA ISTRAŽIVAČKOG RADA

10.00 – 11.45 h -

ETIKA I DOBRÖBIT ŽIVOTINJA

12.00 – 13.45 h

STANDARDI DOBRE KLINIČKE PRAKSE / STANDARDI DOBRE LABORATORIJSKE PRAKSE

Nastava iz izbornih predmeta grupe II počinje nedelju dana kasnije i održavaće se **četvrtkom i/ili petkom** zavisno od dogovora sa glavnim predmetnim nastavnikom.

Napomena: nastava počinje u petak 3. novembra 2023. godine. Tog dana će se održati obavezni predmeti i izborni predmeti grupe I prema priloženom rasporedu.

Sastanak sa kandidatima i dogovor o definitivnom rasporedu i načinu izvođenja nastave obaviće će se **3. novembra 2023. godine u 9.45 časova u predavaonici za doktorske studije na Katedri za fiziologiju i biohemiju.**

Predavanja i vežbe iz izbornih predmeta grupe II počće naredne nedelje nakon formiranja spiska studenata po izbornim predmetima. Svi predmetni nastavnici izbornih predmeta biće prisutni 3.11.2023. godine u 9.45 časova u predavaonici kako bi predstavili svoje predmete i omogućili lakši izbor predmeta upisanim studentima.

DRUGA GODINA

Sastanak sa specijalizantima 2. godine obaviće će **3. novembra 2023. godine u 10.00 časova u predavaonici za doktorske studije.**

Nastava iz izbornih područja - MODULA počće naredne nedelje, odnosno nakon formiranja spiska studenata po Modulima i održavaće se prema rasporedu koji će odrediti Rukovodioci modula u dogovoru sa kandidatima, a nakon formiranja spiska studenata po Modulima. Svi rukovodioci izbornih područja - Modula biće prisutni 3.11.2023. godine u 10.00 časova u predavaonici kako bi predstavili svoje Module i omogućili lakši izbor predmeta u okviru Modula upisanim studentima.

**Prof. dr Danijela Kirovski
Prodekan za poslediplomske studije i međunarodnu saradnju**